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Výročí osvobození 

Při příležitosti výročí osvobození Nového Sedla 

americkou armádou 7. 5. 1945 jsme se sešli 

u památníku věnovaném památce padlým I. 

ODBOJE 1914 - 1918 II. ODBOJE 1938 - 1945 

a všem umučeným nacismem. Účastníky piet-

ního aktu byly i děti, které po krátkém sezná-

mení s historickými událostmi souvisejícími 

s osvobozováním našeho města na závěr po-

ložily květiny na podstavec památníku. 

 

 

Trocha z historie  

V pondělí 7. května 1945 osvobodila armáda Spojených států amerických 

Nové Sedlo. Pokračovala v osvobozování až na předměstí Karlových Varů, 

kam dorazila 11. května 1945 spolu s jednotkou armády Sovětského svazu. 

Po jednáních o vytyčení míst obou armád procházela demarkační linie nej-

blíže k našemu městu, a to obcemi Lipnice a Vintířov. Minula Chodov a po-

stupovala k obci Hory a dále na jih. Americká vojenská správa působila v 

tomto osvobozeném území až do listopadu 1945 a dohlížela nad civilní 

správou. Americká armáda sídlila v našem městě v budově bývalých němec-

kých obecných škol. V květnu 1945 se v Novém Sedle objevila tzv. revoluční 

garda, kterou později zastoupila československá vojenská jednotka.  

                  Robert Zelenka, starosta 

Pietní akt k uctění památky je jedna věc, ale všichni přítomní 

se shodli na tom, že by si zasloužil park i památník obnovu. Byl 

vybudován již v roce 1946 a zub času se na nich značně pode-

psal. Budu usilovat, a nejen já, o zahájení jejich obnovy. 

Výlet za Spejblem a Hurvínkem 

Ve čtvrtek 18. května se uskutečnil zájezd do 

Kulturního domu Dvorana v  Lokti 

na představení Spejbla a Hurvínka. Martin Klá-

sek spolu s Martinem Bartákem vedli dřevěné 

loutky a dokázali úžasně pobavit, čímž mnohé 

dospělé vrátili zpět do dětství. 

A děti? Některé z dětí viděly postavičky poprvé, 

líbily se všem bez rozdílu, jen u nejmladších je 

již znát, že moderní film a nejrůznější nové tech-

nologie vytěsňují klasiku jakou loutkové divadlo 

bezesporu je.                 Robert Zelenka, starosta 

Pro zajímavost několik údajů o postavičkách: 

Spejbl: Loutku údajně podle náčrtku prof. J. 

Skupy vytvořil a vyřezal plzeňský řezbář Ka-

rel Nosek. Datum Spejblova debutu není 

přesně známo, došlo k němu někdy na pod-

zim roku 1920. 

Hurvínek: Jako osobitou variantu Spejbla 

(obohacenou např. o pohyblivé oči) ho pro 

prof. J. Skupu vyřezal synovec Karla Noska, 

tehdy ještě modelář Škodových závodů v 

Plzni, Gustav Nosek. Hurvínek vstoupil po-

prvé na scénu 2. 5. 1926. 
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INFORMACE Z RADNICE 

4. zasedání zastupitelstva měs-

ta Nového Sedla 

Ve středu dne 14. 6. 2023 se od 15:00 ho-

din ve velké zasedací síni Městského úřadu 

Nové Sedlo uskuteční 4. veřejné zasedání 

Zastupitelstva města Nové Sedlo. Srdečně 

Vás na toto jednání zveme a budeme rádi za 

Vaši osobní účast. Samozřejmě, že zasedání 

můžete pohodlně sledovat opět i online. Od-

kaz bude k dispozici na Facebooku města - 

Nové Sedlo lidem a na webu města. 

Program tohoto zasedání: Zpráva o stavu 

komunikací a chodníků včetně pořádku ve 

městě po zimním období, průběžné hodnoce-

ní o plnění investičních akcí ve městě v roce 

2022, závěrečný účet za rok 2022 včetně 

zprávy KÚ o přezkoumání hospodaření měs-

ta za rok 2022, schválení účetní závěrky 

Města Nové Sedlo a další. 

Informace o znečiště-

ní Novosedelského 

potoka 

Dne 28. 04. 2023 Policie ČR 

přijala oznámení občana Nové-

ho Sedla o tom, že Novosedel-

ský potok je znečištěn nezná-

mou látkou. Výjezdová jednot-

ka hasičů provedla zajištění 

nornou stěnou a čištění rop-

ných látek sorbetem. Došlo k 

odběru vzorků vody pro další 

rozbory a šetří se původce 

znečištění. Věříme, že podaří 

znečišťovatele vypátrat. Příro-

du a životní prostředí je třeba 

chránit. 

                     M. Sienková 

Životní jubilea  

V měsíci červnu se dožívá významného životního jubilea 

celkem 10 občanů našeho města.  Souhlas s uveřejněním 

jubilea v Městských listech nám byl poskytnut od pěti z 

nich, jsou to: 

05. 06.   Martin Brízgala 

21. 06. Miluše Adamcová 

27. 06.   Anna Hausteinová 

29. 06.  Brigita Holmanová      

30. 06. Stanislav Březina    

Vážení jubilanti, jménem Městského 

úřadu Nového Sedla a jménem Sboru pro občanské záleži-

tosti Vám ze srdce přejeme pevné zdraví, štěstí a mnoho 

spokojenosti do dalších let.  

Vše nejlepší přejeme i jubilantům, kteří souhlas 

s uveřejněním nedodali.           Petra Prokešová, matrikářka 

Vzpomínka 

I KDYŽ ROKY UBÍHAJÍ, VZPOMÍN-

KY PŘESTO ZŮSTAVAJÍ. 

Dne 26.6. uplynou 3 roky, kdy 

nás navždy opustil náš milovaný 

syn Václav Fučík.  

Kdo jste ho znali, věnujte mu s 

námi tichou vzpomínku. 

Navždy vzpomíná: 

maminka Vlasta Doudová 

bratři 

Jiří Fučík s rodinou 

Vlastimil Fučík s rodinou 

a ostatní známí, co ho měli rádi. 

Děkujeme. 
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www.mkns.cz •  Měk Nové Sedlo 

 BĚŽNÁ PROVOZNÍ DOBA  
  Pondělí    9:00—12:00 a 13:00—17:00 

  Úterý        9:00—12:00 a 13:00—17:00 

  Středa      9:00—12:00 a 13:00—17:00 

  Čtvrtek     9:00—12:00 a 13:00—17:00 

  Pátek       9:00—12:00 a 13:00—17:00 

Přednáška ze světa kriminalistiky 

Na návštěvu k nám zavítal pan plk. Mgr. Rudolf Flaška. Ponořili jsme se do světa 

kriminalistiky na západě Čech. Příběhy, které nejsou radostné, ale velice mrazi-

vé a v některých případech se až tají dech. Za dvě hodiny jsme prošli čtyřmi pro-

cesy vražd od počátku až do úplného konce. Tím vším nás provedl naprostý pro-

fesionál a my mu moc děkujeme za kvalitní přenášku, kterou jsme mohli zhléd-

nout. V listopadu se můžete těšit na další pokračování a jsme velice zvědaví, co 

nás čeká příště!                    M. Sienková 

Poděkování 

Za pořádání velice krásných akcí bychom chtěly poděkovat 

a pochválit pracovnice naší knihovny – Míšu Sienkovou a 

Janu Švandrlíkovou. 

Díky malířskému kurzu jsme i my, které nikdy nic nenama-

lovaly, zjistily, že malovat umíme. 

Velice poutavá přednáška mladého autora Štěpána Javůr-

ka určitě zaujala všechny přítomné. 

Velký úspěch mělo také pletení košíků z pedigu. Lektor 

Mgr. Nejedlý prokázal velkou trpělivost a všichni jsme si 

odnesli pěkný výrobek. 

Míšo a Jano, děkujeme.                Helga, Krista, Věra, Irena 

V krajském kole ''Nekoktám, čtu!'' jsme se bohužel neumís-

tili, ale i tak slečnám patří veliká pochvala. Za odměnu do-

stali něco sladkého na zub. Děkujeme za účast a odvahu! 

Proč dostáváte pozdě Městské listy? 

Jistě jste si všimli již opakovaného pozdního doručení Městských listů. Důvodů je více. Například květnové Městské listy byly dodány poště 

k distribuci 2. 5., do vašich schránek se však dostaly až k 10. 5. Proč k tomu došlo? Česká pošta má své vnitřní předpisy pro distribuci těchto 

tiskovin, včetně lhůt pro jejich doručování. Městský úřad podal žádost na Českou poštu o vyjádření k délce doručování, ale do dnešního dne 

jsme i přes urgenci ještě neobdrželi odpověď. V současné době přijímáme opatření, aby se situace neopakovala. Řešíme i změnu formy distri-

buce. 

Dále vás chceme informovat o skutečnosti, že elektronická podoba Městských listů je uveřejňována na webu města a Facebooku města zpra-

vidla vždy v prvních dnech daného měsíce, tedy dříve než je naleznete ve svých schránkách.       Robert Zelenka, starosta města 

  POZOR! na změnu provozní doby v době letních prázdnin! 
   Pondělí   8:00—11:30 a 12:30—17:00 

   Úterý       8:00—11:30 a 12:30—15:00 

   Středa 8:00—11:30 a 12:30—17:00 

   Čtvrtek 8:00—11:30 a 12:30—15:00 

   Pátek zavřeno 
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Krásné dopoledne s prvňáčky ZŠ Nové Sedlo. Pozvali jsme si na ná-

vštěvu pana Tomáše Pittela, který nás s Felixem zavedl do Itálie. 

Dozvěděli jsme se, že hlavním městem je Řím a mají tam nejlepší 

zmrzlinu. Také je zde spoustu památek. Na závěr jsme si vyrobili kar-

nevalové masky, každý podle svého. Možná už trošku tušíme, kam se 

podíváme příště a moc se těšíme. 

V pátek 12.5. proběhlo pěkné vyrábění květináče ubrouskovou techni-

kou pro malé i velké. Doufáme, že jste udělali maminkám nebo sobě 

radost kytičkou. Všichni jste odvedli dobrou práci a odnesli si originál-

ní květináč. Moc jsme si to užili. Více fotografií i samotných výtvorů 

naleznete na Facebooku naší městské knihovny—Měk Nové Sedlo. 

Všem děkujeme za účast a budeme se těšit příště.            M. Sienková 

Akce pro dospělé 

WORKSHOP/aranžování ze živých květin se Slávkou Petříkovou   

Dne 8. 6. od 17:00 hodin proběhne workshop aranžování ze živých 

květin se Slávkou Petříkovou. Přijď si vytvořit něco krásného a nau-

čit se něco nového. Na akci je nutná rezervace na tel. 

352 358 130, nebo email: knihovna@mestonovesedlo.cz. Těšíme 

se na Vás.  

Miljo Milev/Island 

„To nejlepší z Islandu, aneb co doma nemáme‘‘. O tom všem a 

mnohem víc, nám pohovoří Miljo Milev dne 20. 6. od 17:00 hodin. 

K poslechu káva a něco malého k zakousnutí. Přednáška je zdar-

ma a my vás rádi uvidíme.  

 

Akce pro děti 

Čítárna pro děti 3-6 let a jejich rodiče 

Dne 7. 6. od 14:00 hodiny si přečteme příběh kohoutka a slepičky, 

který si nakonec zahrajeme! Taky si něco vyrobíme, ale hlavně si to 

užijeme!  

Den dětí s knihovnou 

Pojďte si užít den plné zábavy. Dne 17. 6. od 8:30 hodin výlet do 

ZOOPARKU CHOMUTOV. Pojedeme vláčkem tam a zpět. Pro děti 

doprava a vstupné zdarma. Na akci je nutná rezervace na tel. 

352 358 130, nebo email: knihovna@mestonovesedlo.cz 

Puzzle 

Je právě puzzle tvou silnou stránkou? Dne 22. 6. od 14:00 hodin 

uskuteční soutěž. Ukaž, jak rychle ti to pálí a porazíš své soupeře. 

Na vítěze, čeká krásná odměna!  

mailto:knihovna@mestonovesedlo.cz
mailto:knihovna@mestonovesedlo.cz
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Hry bez hranic 2023 se tentokrát konaly v Karlových Varech. Tématem byly filmové rodiny a my se na pár hodin stali Pokémony. V hlavní 

soutěži jsme získali 2. místo, a to se naší knihovně nikdy dříve nepovedlo, proto našim Pokemonům patří obrovská gratulace. Vše zvládli s 

lehkostí a byli nádherní! Za odměnu si pochutnali na palačinkách, už teď se těšíme, co nás čeká příští rok! Slávce Petříkové moc děkujeme 

za batůžek pro bulbasaura, který se povedl! Více fotek včetně naší zdravice na našem Facebooku—Měk Nové Sedlo.                    M. Sienková 

Den země—letos na téma odpady a klimatické 

změny 

Dne 20.4.2023 proběhl na naší základní škole projektový den – 

Den Země. Letos bylo cílem prohloubit znalosti o odpadech a jejich 

třídění či možné recyklaci, neboť správný odpad je jen ten, který 

nevzniká. 

Jako Ekotýmáci jsme se tentokrát plně zapojili do různých aktivit 

pro žáky 1. stupně – např. jsme vymysleli štafetový třídící běh, sklá-

dání puzzle, pracovní list na téma třídění odpadů ve sběrném dvo-

ře, zhlédnutí videí o třídění odpadu či soutěž ve formě kvízu, tedy 

otázek a odpovědí na odpady. 

Žáci 2. stupně byli rozděleni do pracovních dílen, kde různými po-

stupy recyklovali odpady a vyráběli např. záhony ve formě žáby, 

čapí hnízdo, 3D květiny aj. 

V rámci tohoto dne proběhl i projekt na téma: Klimatická 

změna rostlin a živočichů – přednášejícími byli skuteční 

odborníci z dané oblasti. 

Jak jsme si tento den užili se můžete podívat na fotogra-

fie, které naleznete na webu naší základní škola—    

www.zs-mestonovesedlo.cz 

Zapsali: Ekotýmáci                         P. Strejcová 
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Exkurze v Osvinově aneb výjezd 

za užovkou 

V úterý 9. 5. se 15 žáků naší školy vypravilo 

do Osvinova. Pročpak? Kde to je? Co tam 

je? 

Osvinov je malá vesnice, část obce Stráž 

nad Ohří v okrese Karlovy Vary. Nachází se 

asi 2,5 km na severozápad od Stráže nad 

Ohří. 

Ve vesnici působí od roku 2006 občanské 

sdružení Zamenis, jehož náplní je záchrana 

izolované populace užovky stromo-

vé v údolí Ohře, odhadované na 400–600 

jedinců. V rámci záchranného programu 

jsou budována umělá líhniště. Jako první 

jsme viděli a pohladili si krásně zbarveného 

slepýše křehkého. Ale to není had, to my už 

víme. Po ukázce hadích vajíček a povídání o 

hadech jsme je konečně viděli…….užovku 

obojkovou, užovku hladkou, užovku podpla-

matou, zmiji obecnou – ta byla pouze v te-

rárku a konečně tu, za kterou jsme tam při-

jeli – užovku stromovou. Byla krásná, dlou-

há, zelená a mohli jsme si ji pohladit. 

Velké poděkování patří paní Mňatinohové, 

panu Trnkovi a panu Maternovi, kteří nás za 

tou krásou zavezli.       Marcela Procházková 

Radostných zpráv není nikdy dost!  

Hana Kopčová z Nového Sedla, studentka třetího 

ročníku Gymnázia Sokolov, vyhrála krajské kolo 

soutěže Středoškolská odborná činnost s prací o 

Biomanipulaci na vodní nádrži Žlutice pod vede-

ním Dr. Ivany Vejříkové a terénním vedením Dr. 

Lukáše Vejříka. Hanka se tématu věnovala tři ro-

ky, získala mnoho zkušeností a díky své cílevědo-

mosti a píli sepsala kvalitní práci, za kterou by se 

nemusel stydět ani vysokoškolák. Gratulujeme a 

přejeme hodně štěstí v celostátním kole. 

Malá Anna byla zarybněna 

Nejenže začíná vzkvétat naše Velká Anna, ale i 

na revitalizované Malé Anně je stále co k vidě-

ní. Tato vodní nádrž byla ve spolupráci s Čes-

kým rybářským svazem zarybněna a bylo do ní 

vysazeno přes 325 kg ryb (cejn, štika, okoun,  

kapr). Nyní se stále dotváří okolí nádrže a nedo-

čkavě se můžeme těšit na její slavnostní ote-

vření, o kterém budete informováni.                    

              (více fotek na Facebooku města) 

Dětské rybářské závody 

V pondělí 8. 5. proběhly dětské rybářské závody v Loučkách. Celkem se zúčastnilo 37 

dětí.  

Výsledky závodu: 

Kategorie mladší žáci 

1. místo—Matěj Vejřík 

2. místo—Petr Kovář  

3. místo—Petr Teplý 

Kategorie starší žáci 

1. místo—Tomáš Tlustý 

2. místo—Filip Mňatinoha 

3. místo—Filip Slezák 

Největší chycená ryba: 

kapr 67 cm - Marie Rei-

dlová 

Všem zúčastněným dě-

kujeme za super den a 

pěknou náladu. Počasí 

nám přálo  

Budeme se těšit na další 

závody 

Petrův zdar!          

                

Facebook: MO Loket  

https://cs.wikipedia.org/wiki/Str%C3%A1%C5%BE_nad_Oh%C5%99%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Okres_Karlovy_Vary
https://cs.wikipedia.org/wiki/U%C5%BEovka_stromov%C3%A1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Oh%C5%99e
https://cs.wikipedia.org/wiki/U%C5%BEovka_stromov%C3%A1
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I N Z E R C E  
I vy zde můžete otisknout vaši reklamu.  

V případě vašeho zájmu nás neváhejte kontaktovat emailem na  

redakcnirada@mestonovesedlo.cz. 

Turistický výlet geoparkem 

s partnerským městem Schwar-

zenberg  

Dne 11. 6. 2023 spolek NOVÝ KURZ ve spo-

lupráci s Petrem Mannem uspořádá turistic-

ký výlet geoparkem organizovaný partner-

ským městem Schwarzenberg. Odjezd osob-

ními auty dne 11. 6. 2023 v 7.30 hodin od 

MěÚ Nové Sedlo.  

Přihlášky: Ing. Baumanová – 731 656 280 
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Cyklobusy zahájily svou 21. sezónu 

Úspěšné cyklobusy budou opět brázdit náš 

region, a to nejen díky naší finanční podpoře 

a podpoře Karlovarského kraje. Jejich 21. 

sezóna začíná již v sobotu 13.5.2023 a po-

kračuje až do 24.9.2023. 

Rádi bychom Vás informovali, že město Nové 

Sedlo má k dispozici tři cyklokarty, které mo-

hou naši občané bezplatně využít ke svým 

cestám a výletům za poznáním. Tyto karty 

jsou k zapůjčení v naší městské knihovně a 

čekají na své aktivní využití. Neváhejte kon-

taktovat naši knihovnu a pohodlně si kartu 

pro svou cestu zarezervujte na tel.: 352 358 

130 nebo emailem:  

knihovna@mestonovesedlo.cz. 

V loňském roce bylo těmito cyklobusy přepra-

veno bezmála na 5 tisíc cyklistů. V případě 

dalších dotazů navštivte webové stránky po-

skytovatele, kterým je dopravce Autobusy 

Karlovy Vary, a.s. - https://www.autobusy-

kv.cz/doprava-cyklodoprava.html. 

Přejeme Vám příjemné cestování a mnoho 

najetých kilometrů. 
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Senior taxi v Novém Sedle 

V měsíci dubnu a květnu 2023 probíhal ve 

městě zkušební provoz senior taxi. Jeho úče-

lem bylo zmapovat, zda občané Nového Sed-

la budou mít o tuto novou službu zájem. 

Vzhledem k tomu, že ze strany občanů je 

služba vnímána velmi pozitivně a zájem je 

velký, bude od měsíce června 2023 provoz 

senior taxi zahájen oficiálně. Rada města 

Nové Sedlo na svém zasedání dne 

09.05.2023 schválila pod číslem usnesení 

173/2023 „Pravidla přepravy senior taxi“, 

aby stanovila podmínky pro používání této 

služby pro občany města Nového Sedla. Pra-

vidla přepravy, podmínky, žádost o vydání 

průkazu a další formuláře jsou zveřejněny na 

oficiálních webových stránkách města Nové 

Sedlo nebo jsou k vyzvednutí na Městském 

úřadu v Novém Sedle.  

Pro využívání služby „Senior taxi“ je nutné 

podat si na Městském úřadu Nové Sedlo 

žádost o vydání průkazu Senior taxi. 

K vyplněné žádosti je potřeba doložit platný 

občanský průkaz, fotografii a držitelé průka-

zu ZTP/P tento průkaz k ověření. Pracovnice 

Městského úřadu Nové Sedlo zkontroluje 

pravdivost vyplněných údajů, dále se prověří 

bezdlužnost žadatele vůči městu Nové Sed-

lo, a pokud žadatel splní podmínky, bude mu 

vydán průkaz Senior taxi. 

Služba je určena fyzickým osobám s trvalým 

pobytem v Novém Sedle, kteří dovršili 65 let 

věku, nebo držitelům průkazu ZTP/P od 18 

let věku. Cestujícího může, v odůvodněných 

a mimořádných případech, doprovázet maxi-

málně 1 osoba, na kterou se vztahují stejné 

platební podmínky, jako na cestujícího. Pro 

držitele průkazu ZTP/P je v ceně služby zahr-

nutý i doprovod, který má jízdu zdarma. Služ-

ba senior taxi je určena pro účely přepravy 

žadatele přednostně do zdravotnického zaří-

zení, na úřady a za účelem opatření léků, a 

to v rámci těchto měst: Nové Sedlo, Chodov, 

Vintířov, Loket, Sokolov a Karlovy Vary. 

Za poskytnutou službu platí žadatel příspě-

vek na částečnou úhradu nezbytných nákla-

dů ve výši: 

25,- Kč po městě Nové Sedlo a do Lokte, 

Vintířova, Chodova za 1 jízdu 

50,- Kč do Karlových Varů či Sokolova za 1 

jízdu.  

Za jednu jízdu se považuje jízda jedním smě-

rem (tzn. na místo určení). V případě zpáteč-

ní jízdy realizované na základě předchozí 

objednávky služby se příspěvek započítává 

jako nová jízda. 

Jízdu je nutné si telefonicky objednat nejdří-

ve 3 týdny předem, nejpozději 2 dny předem. 

 

POZOR, od 01.06.2023 se mění tele-

fonní číslo pro objednávky senior  

taxi: 734 256 435 

Objednávky se přijímají v pracovní dny od 

pondělí do čtvrtka  od 9:00 do 11:30 a od 

12:30 do 15 hodin  na telefonním čísle  

Provozní doba Senior taxi: 

pondělí  7:00 - 11.00  12.00 – 14:00 hodin  

úterý     7:00 - 11.00  12.00 – 14:00 hodin 

středa     7:00 - 11.00  12.00 – 14:00 hodin 

čtvrtek    7:00 - 11.00  12.00 – 14:00 hodin  

pátek     7.00 – 11:00 hodin 

 

        Irena Slavíčková, DiS. 

Chtěli bychom touto cestou poděkovat Městskému úřadu v Chodově, odboru sociálních věcí a zdravotnictví, za po-

skytnutou pomoc, rady a předané zkušenosti při zřízení služby „Senior taxi“ v Novém Sedle. 

V době, kdy není co pochválit, se objevují výjimky, alespoň na obecní úrovni. Chtěl bych vyjádřit respekt k programu 

vedení města Nového Sedla v péči o seniory, například k zajišťované službě rozvozu obědů. Na realizaci akce 

„Senior oběd“ je viditelná ruka pana starosty, který se osobně podílí na samotném rozvozu jídla. Stejný respekt si 

dovoluji vyjádřit také vedoucímu provozu Restaurace Meteor a panu kuchaři. Kvalita jídel je vysoké úrovni. 

  Všem uvedeným klobouk dolů.                     A. Poláček, Loučky 
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Turnaj meziokresních výběrů Karlovarského kraje 

Vážení a milí spoluobčané Nového Sedlo, rádi bychom vás informo-

vali o události, která se uskutečnila v areálu TJ Baník Union Nové 

Sedlo. 

Ve středu 17. 5. 2023 se v našem fotbalovém areálu uskutečnil Turnaj meziokres-

ních výběrů karlovarského kraje v kategoriích U11 a U12. Na naše hřiště se sjelo 

celkem 90 hráčů těchto věkových kategorií a cca 200 diváků, trenérů, rodičů a 

prarodičů, kteří přijeli podpořit svůj daný okres. Výsledky nejsou ani tak podstatné, 

ale k naší radosti bylo na hřišti na co se koukat a některé momenty stály za po-

tlesk. Náš klub dostal v průběhu odpoledne několik pochval a sklidil neskutečný 

obdiv. Chválil se zejména náš komplexní areál, který se všem moc líbil a prý by 

nám ho mohli dokonce závidět i v zahraničních městech a dále se pak lidé vyjadřo-

vali i k našemu skvěle připravenému trávníku, který nám mohou závidět i ligové 

oddíly. Jsem nesmírně rád, že jsme toto ohodnocení dostali i s děkovným dopisem 

od Sokolovského fotbalového svazu. Doufám, že nám to dodá další sílu k práci, které je v tomto areálu spousta. Proto vás všechny zveme, 

přijďte se někdy podívat na zápas nebo na trénink dětí nebo dospělých. Tréninky jsou vždy po 16. hodině každý den a o víkendech se hrají 

fotbalová utkání                          Za oddíl TJ BU Nové Sedlo sekretář klubu, Jiří Fatka 

Vážený pane předsedo, jménem Okresního fotbalového svazu děkuji za možnost odehrát 17. 5. 2023 turnaj Meziokresních výběrů Karlovar-

ského kraje v kategorii U11 a U12 na skvěle připraveném hřišti TJ Baník Union Nové Sedlo a využití prostor klubu pro potřeby zúčastněných 

týmů OFS Sokolov, OFS Karlovy Vary a OFS Cheb. Děkujeme také za pomoc s organizací celého turnaje a servis, který nám byl správcem klu-

bu poskytnut.                      S pozdravem Mgr. Marek Kratochvíl, grassroots trenér mládeže OFS Sokolov 

30. ROČNÍK TURNAJE DOMORODCŮ—v sobotu 24.6.2023 od 9:00 hod. (Plán turnaje se upřesní podle počtu přihlášených mužstev!) 

Pravidla—jsou dle futsalu  4 + 1 . Turnaje se může zúčastnit: aktuální nebo bývalý obyvatel N. Sedla, člen TJ, bývalý 

hráč TJ a dále rodinný příslušníci a věrní známí (max 2 hráči). V mužstvu může být neomezený počet hráčů 

(fotbalistů).  

Pozor na hřišti však letos mohou být jen 2 registrovaní hráči a 2 neregistrovaní. Do neregistrovaných hráčů se počí-

tají hráči ročník 1983 a starší, nebo fotbalista, který rok nehrál registrovanou soutěž a brankář. 

Pozor: Jedna jediná výjimka v týmu se bude tolerovat u cizího hráče (brankář se do toho nepočítá). 

Hlavní organizátor a výbor turnaje si bere právo o všem rozhodovat a má právo na změny, např. změnit délku utkání 

při nepřízni počasí atd.…               

Přihlášky: přihlásit se mohou družstva do středy 21.6.2023 na telefon 604 401 759 nebo na emeil – n.s.slavek@seznam.cz 
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Městský úřad doporučuje uvedené kontakty pro řešení různých životních situací 

• Policie ČR: 158, obvodní oddělení Loket: 974 376 760 

• Městská policie Nové Sedlo: 602 891 265, 352 358 156  

• Hlášení poruch na veřejném osvětlení: 734 153 349 (lze vyřídit i přes mobilní aplikaci V obraze)  

• Hlášení poruch místního rozhlasu: 734 153 349  (lze vyřídit i přes mobilní aplikaci V obraze)  

• Hlášení havárií vody a splaš. kanalizace, odstávky: 703 464 464 

• Hlášení havárií tepla a teplé vody (centrální vytápění), odstávky a požadavky: 775 998 121, 775 998 122  

• Poruchy elektřiny, odstávky: 800 850 860, Úniky plynu: 1239, Innogy: 800 113 355 

• Robert Zelenka—starosta města: 730 111 373, Bc. Jiří Machulka—místostarosta města: 603 969 049 

• Podatelna Městského úřadu Nové Sedlo (P. Prokešová): 352 358 106 

• Odpadové hospodářství (K. Hányšová): 352 358 131, od 1.6.2023 platí nové telefonní číslo: 352 358 132 

• Evidence obyvatel, trvalý pobyt, přestupky (I. Slavíčková): 352 358 105 

• Správa městského hřbitova, pronájem sálu KD Meteor (A. Nováková): 352 358 131 

• Poplatky za psy, pozemky, životní prostředí (M. Sienková): 352 358 102 

• Městská knihovna Nové Sedlo: 352 358 117(8), 352 358 130 

• Sběrný dvůr (K. Smolková, J. Münzer): 734 256 435, vedoucí Zařízení města (Švandrlík): 731 656 282 

• Web města - www.mestonovesedlo.cz, Facebook města - Nové Sedlo lidem 

Měsíční periodický tisk územního samosprávného celku - MĚSTSKÉ LISTY NOVÉ SEDLO,  

adresa redakce: Městský úřad Nové Sedlo, Masarykova 502, 357 34 Nové Sedlo. 

Registrace MK ČR E 18170, redakční rada: Pittel T., Bůžková B., Hányš R. 

Vaše příspěvky zasílejte na email: redakcnirada@mestonovesedlo.cz,  

Uzávěrka příspěvků je vždy k 15. dni v měsíci.  

Neobdrželi jste MĚSTSKÉ LISTY NOVÉ SEDLO? Kontaktujte nás na tel.: 352 358 106. 

Tisk: Tiskárna Garmond, s.r.o. Dalovice  

Vydává Město Nové Sedlo k 1. dni v měsíci v nákladu 1000 ks. Distribuce ZDARMA. 

Inzerce Rozměry v mm Cena—text Cena—barva 

A4 210 x 297 1. 871,- Kč 3.119,- Kč 

A5 148 x 210 932 ,- Kč 1.554,- Kč 

A6 105 x 148 466,- Kč 777,- Kč 

Dle dohody Vše je vč. DPH. 3,- Kč/cm2 5,- Kč/cm2 


